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hu svét hajnalának vakító glóriája és 
mikor ütődik fülünkbe az Eszme diada­
lát hirdető örömteljes alleluja . . .

Még a nagyhét komor fensége honol 
a lelkekben; az Istenember magasztos 
tragédiájának fájdalma borong az arco­
kon: de a távolba látó szem már látja 
a husvéthajna! vakító sugárözönét és 
fülünkben már ott ujjong a feltámadás 
örömteljes allelujája.

Az Eszmét gyűlölték, üldözték, meg­
ölték, sirba zárták azok, akik féltek, 
remegtek tőle. Es az Eszme lerázta 
magáról a múlandóság bilincseit s a 
kuszikia-sirból még dicsőségesebben, 
még ragyogóbban uj életre támadt.

Amint az ép .magvaknak a föld nem 
lehet a temetője, és a föld ménében 
előálló rothadás csak uj életnek lesz a 
forrásává: épp úgy nem lehet a szel­
lemi világ drága gyümölcseit, az eszmé­
ket erőszakkal elpusztítani, mert csak 
annál nagyobb erővel törnek életre.

A gondolatok legmagasztosabbját, az 
Eszmét is meg bírják ölni a farizeusok, 
a fanatizált tömegek, de ez a halál uj 
életnek a csiráit, az erőteljes csiráit j 
rejtette magában. Meghalt az Eszme, 
hogy föltárnád hasson és mély sírba 
engedte záratni magát, hogy annál di­
csőségesebben támadhasson föl.

... A Béke is elvérzett a kereszten 
és sirba zárták az elvetemült farizeusok. 
Még zokogva, vért és könyet hullatva 
állunk a mélységes sir előtt; még ége­
tően fájnak a világ nagyhetének borzal­
mas kínjai: de már érezzük, hogy a 
szörnyű világduiás harmadik éve — mint 
a jeruzsálemi sírnál a harmadik nap, 
meghozza az Eszme föiíámadását, az 
Eszme diadalát. És azon a nagy husvét- 
napon nem gondolunk a Golgota-járás 
ezer gyötrelmére, a Kálvária végtelen 
kínjaira; azon a n agy husvétnapón egész 
valónk csak az Eszme feltámadásának, 
a Béke uj, szebb életre ébredésének 
kimondhatatlan örömét fogja érezni.

Sóvárogva várjuk ezt a nagy husvétoí 
és szent hittel hisszük, hogy az Eszme 
feltámadásának, az Eszme diadalának: 
ragyogó, örömteljes napja mar nincs, 
már nem lehet messze. A lelkünk már 
érzi a mindennél nagyobb ünnep Köze­
ledtét s talán csak órák kérdése, mikor > 
csillog bele könyes szemünkbe a nagy I

Dr. Maiiák József.

Múlt vasárnap, f, hó 1-én délelőtt 11 órakor 
tartotta meg a Zalaegerszegi Önkéntes Tűzoltó- ■ 
Egyesület évi rendes közgyűlését a központi 
állami elemi iskola tantermében. .

A közgyűlés nem volt ez alkalommal olyan 
látogatott, mini a múlt években. Nem csoda, 
hiszen majd minden épkézláb ember hadban 
van, a hon levők kis csapata pedig annyira 
el van foglalva különböző teendőkkel, hogy 
nem telik gyűlésekre az időből.

Mivel a meghivő szerint, a f. hó 1 -éré hir­
detett közgyűlés a megjelenő tagok számára 
való tekintet nélkül határozatképes lesz, azt a 
résztvevő mintegy 25 tag jelenlétében meg is 
tartották.

Elnöklő Bősekén Gyula üdvözölvén a meg­
jelenteket, a közgyűlést megnyitotta s Kardos 
Samu egyesületi titkárral feiolvastatta az elmúlt 
év eseményeiről szóló terjedelmes jelentést. 
Ezt a közgyűlés egyhangúlag tudomásul velíe.

Majd felolvasásra került a számvizsgáló bi­
zottság jelentése, melynek alapján, mivel a 
gondosan megvizsgált számadás rendben levő­
nek találtatott, számadó pénztárosnak a fel­
mentvény megadatott.

Ezután megejíeiett a tisztikar választása. 
Elnök : Boschán Gyula, aleinök : Udvardy Ig­
nác, titkár: Kardos Samu, pénztáros : Fangler 
Gyula, orvos: dr. Fürst Béla, ügyész: dr. 
Kardos Jenő, szertáros: Lendvay Pál. Választ­
mányi tagok: Breisach Samu, Ebedli István, 
Heinrich Lipót, Lendvay László, Stefanecz 
József, Varga Ferenc, Lándzsák Lajos, Sik.ota 
Ferenc, dr. Keresztury József és Tivolt János. 
Számvizsgálók: Breisach Samu, Heinrich Lipót 
és Kummer Gyula. Számadás felülvizsgálok: 
Fischer Pál, Gyenge Sándor.és Weisz Izidor 
lettek.

Az előterjesztett költségvetés egyhangú jóvá­
hagyást nyert. Eszerint eiőirányoztatott a folyó 
esztendőre 3640 K 57 f bevétel, minek ellené­
ben 3331 K kiadási véve fel, mutatkozik 
remélhető maradványképen 309 K 57 f.

Következett az egyesületi orvos és pénztáros 
tiszteletdijának megalapítása. Ezek az elmúlt 
években szokásos összegekben és pedig az 
orvosé évi 200 K-ban, a pénztárosé évi 100 
K-ban Ión megállapítva.

Indítványt senki sem terjesztett elő, elnök 
megköszönte tehát a megjelentek szives közre­
működését, a közgyűlést azzal a kívánsággal 
zárta be, hogy a legközelebbi összejövetel 
hozza meg a millió Ielkekből feltörő azt az 
óhajtást, hogy mielőbb köszöntsön be a várva- 
várt béke mindenhová.

Szí nliaz.
Az elmúlt hét is sok élvezetes pillanatot 

szerzett a város színházba szokott, illetve szín­
házba szoktatott közönségének. A publikum 
minden rétege meg van elégedve a Fehér 
Vilmos igazgatása alatt álló társulat működé­
sével és örömmel áldozza filléreit mindenki 
kulturális célokra, mert az, amit pénzéért cse­
rébe kap, legalább relativ értelemben, kifogás­
talan.

A múlt héten is változatos és igen jól hangzó 
cimü darabokból összeállított volt a műsor.

Szombaton a „Gólcm“ került színre, cím­
szerepben a stílszerűen merev és nagyszerű 
Fehér Vilmossal, akinek egy roppant hibája 
volt (ami egész héten végig kisérte): be volt 
rekedve. Erdey Flóra, mint Myrjam, csodálatot 
keltett gyönyörű koloraturájával. Peéry llus és 
Varga Simon egyformán jól játszottak és éne­
keltek. Szép volt az altató-duett. Olasz Mariska, 
Ernyei, Fekete és a kitűnő Halász nagyban 
hozzájárultak a sikerhez. A rendkívül nehéz, 
polifónikusan fölépített finálék a karmesternek 
bizonyára sok gondot okoztak, de jó! mentek. 
A darabnak egyébként minden nagystílű rész­
lete összetöpörödött a statiszták hiánya miatt. 
A jelmezek viszont tökéletesen korhűvk voltak 
(Peéry Hús, Feliér Vilmos, Halász Alfréd).

Vasárnap délután a . Legénybúcsú“ ment, 
míg este a „Csárdáskirályné“ harmadik elő­
adását nézte végig zsúfolt ház. A szereplők 
sok tapsot kaptak. Meg is érdemelték.

Hétfőn a „Kék rókát“ mutatták be jó, gör­
dülékeny előadásban. A szin csinosan be volt 
rendezve. Olasz Mariskát (Cecil), aki még azon 
este elutazott, melegen ünnepelte a közönség. 
Egy gyönyörű virágkosarat kapott. Varga Simon 
pompás színész, komoly szerepekben is meg- 
á Íja helyét; az ilyen szerep (Sándor) azonban 
még sem neki való: a nagy jeleneteknél szo­
kásos hörgése alkalmatlanná teszi az ilyen 
szerepkörre. Ernyei tipikus Pál volt. Hibája, 
hogy mondókáját befejezve, gyakran néz maga 
elé a padlóra. Erdey Flóra Ízléses Lencsi volt, 
míg Halász a Trill báró nyegle, elkapaíott 
alakját ábrázolta fényes sikerrel. Szárnyaszegett 
zsakettje, melynek félszárnya nyilván akkor 
akadt fel, mikor az autót zsebreiette (t. i. az 
autót jelző trombitát), élénk derültséget vál­
tott ki.

Kedden a „Tiszavirág11 ment meglehetős 
kedvetlenül a kis közönség, többrendbeli re­
kedtség, személyzet apadás stb. miatt. Ernyei 
jóízű huszár volt. Peéry ílus és Varga Simon 
igen jól játszottak. Hangos derültséget keltett, 
amint a III. felvonás közepén a színpad utca­
felőli oldalfala leszakadt s a közönség belát­
hatott a kulisszák mögé.

A hét többi napján az igazgatóság elisme­
résre méltó tapintattal nem tartott előadást a. 
nagyhét miatt.

A derék művészek április közepéig marad­
nak nálunk. Innen Tapolcára mennek.

Dr. Matlák József.
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I ÉillH Ül
Mint értesülünk, ifjabb báró Wlassics Gyula 

országos szinészeti felügyelő a legnagyobb 
készséggel belement abba, hogy a Dunántúl, 
Zalaegerszeg székhellyel, uj szinikeriilet alakit­
ta ssék. Ezt az uj kerületet az elsőrendű művé­
szekkel rendelkező Fehér Vilmos színigazgató 
nyerné el, kinek jövő évi miniszteri koncesszája 
már ilyen értelemben volna kiállítva.

Az uj kerület a következő városokból ala­
kulna : Zalaegerszeg, Tapolca, Keszthely, 
Kőszeg, Körmend, Magyaróvár, Moson, Érsek­

újvár, Aranyosmarót.
A közönséget és a hatóságot egyaránt fel­

kérjük, segítsen megvalósítani ezt a tervet. 
Ezzel ránknézve a színház-kérdés véglegesen 
és fényesen meg lenne oldva. Annál is inkább, 
mert a háború után Fehér Vilmos teljesen újjá­
szervezi a társulatot, kellékekből és díszletek­
ből egész gyűjteménye lesz és zenekart fog 
szerződtetni az előadásokhoz.

Dr, Maflák József.

Az apa és fia.
Vad rohamban, neki futva 
Bolond golyó keblét fúrta 
S összeroskaclt a gyerek.

Oldalán rohan az apja,
Látja fiát s ölbe kapja : 
„Teremtőm, segítsd meg!“

„Apám, apám ! Keblem úgy ég“.
„Ne félj fiam! Semmi baj még, 

Az Úr szive olyan jó'1 . . .

„Apám, apám! Mindjárt végem11. 
— „Dehogy, fiam“. S őt is éppen 
Szivén éri a golyó . . .

Zöld mezőben, vérbe hullva,
Egymásra igy ráborulva 
Pihen: apa s a gyerek . . .

Kelemen Ferenc.

— Ki lesz a veszprémi püspök ? Régeb­
ben hirt adtunk már róla, hogy a veszprémi 
püspökséget Mikes gróf szombathelyi püspökkel 
töltik be. Mikes gróf azonban minden lehetőt 
elkövetett azóta, hogy továbbra is megmarad­
hasson Szombathelyen. Újabban ismét Majláth 
Gusztáv gróf erdélyi püspököt emlegetik, mint 
Hornig báró legvalószínűbb utódját. Katholikus 
vezető körök nagy megnyugvással látnák, ha a 
nagy jövedelmű veszprémi püspökség Majláth 
püspök személyében olyan főpappal töltetnék 
be, aki 22 évi erdélyi püspöksége alatt nem­
csak egész püspöki jövedelmét, hanem sajátjá­
ból is százezreket költött el a szegények, 
szenvedők gyámolitására és kulturális célokra.

— A megyei közigazgatásból. Az alispán­
helyettes vármegyei főjegyző dr. Prack Istvánt, 
a nagykanizsai szolgabirósághoz beosztott tb. 
szolgabirót a perlaki főszolgabírói hivatalhoz 
helyezte át. A perlaki főszolgabiró, Gájássy 
Lajos tudvalevőleg hosszabb szabadságra ment 
és a helyettesítésére kirendelt dr. Koller István 
pacsai szolgabiró egymaga nem képes az 
adminisztrációt ellátni.

— Esküvő. Ladányi Emil fővárosi tanár a 
múlt héten tartotta esküvőjét Bozzay Ilonkával, 
dr. Bozzay Jenő zalaegerszegi kir. ügyész 
nővérével.

— A Kath. Nővédelmi Hivatal kiállítása.
Megírtuk, hogy a Kath. Nővédelmi Hivatal 
husvétra jótékony kiállítást tervez, melyen a 
koronázáson résztvett zalamegyei előkelőségek­
nek a koronázáson használt díszruhái lesznek 
megtekinthetők, igen mérsékelt belépti dij 
mellett. A kiállítás, közbejött akadályok miatt, 
nem volt ugyan husvétra megnyitható, azonban 
a husvét utáni szombaton megnyílik és vasárnap 
is nyitva lesz. — A kiállítás iránt rendkívül 
nagy érdeklődés mutatkozik, ami nem is csoda, 
hiszen kincseket érő díszruhákról, ékszerekről 
van szó. Óriási érdekességüvé teszi a kiállítást 

az, hogy a keszthelyi hercegnek, Festetics 
Taszilónak még Mária Terézia korában készült 
koronázási ruhái is ki lesznek állítva, két 
nagyértékü nyereggel együtt. Lesz öt püspöki 
ruha is ; egy, amit a koronázáson használtak, 
két kétszázéves és kettő a Mária Terézia ado­
mánya. A kiállítás szombaton és vasárnap lesz 
nyitva, délelőtt 10— 12 óráig cs délután 3 - 6-ig. 
Belépődíj 1 K. Bővebb felvilágosítást a plaká­
tok nyújtanak.

— Kinevezés. Hild László szlatinai Julián­
igazgatót, miután a tiszti vizsgát sikerrel letette, 
zászlóssá nevezték ki.

— Uj kántor. A nagykanizsai izr. hitközség 
elöljárósága a napokban egyhangúlag Abra- 
movics Márk volt budapest-köbányai kántort 
választotta meg hitközségi kántorrá.

— Gyászrovat. Reál Gusztáv, aki 10 évig 
tanára, majd 29 esztendeig igazgatója volt a 
tapolcai gazdasági felsőnépiskolának, illetőleg 
az ebből alakított polgári fiúiskolának és 40 
évet meghaladó állami szolgálat után 1912- 
ben tért nyugalomba, hosszú szenvedés után 
elhunyt. Temetésén nagyszámú ismerősei, volt 
tanítványai, az iskolák tanulói is resztvettek. 
A családi gyászjelentésen kívül a Tapoleavidéki 
Gazdasági Takarékpénztái is adott ki gyász- 
jelentést, mely intézetnek alapító igazgatósági 
tagja volt.

— Felmentések revíziója. A felmentések 
sokat emlegetett revíziója végre csakugyan 
bekövetkezett. Az összes fölmentetteket névjegy­
zékbe veszik és minden frontszolgálatra alkal­
mas egyént (kivéve az abszolút nélkülözhetet­
lenség esetét), legelső sorban a fiatalabbakat, 
katonai szolgálatra fognak behívni. A nélkülöz­
hetetlenséget egy honvédelmi minisztériumi 
bizottság fogja elbírálni és megállapítani az 
illetők további fölmentésének időtartamát. A 
frontszolgálatra alkalmas és pótolható fölmen­
teteket rokkantakkal, nyugdíjasokkal, untaug- 
lichokkal és nőkkel fogják pótolni. A fölmen­
tettek jelentkezésére vonatkozó plakátokat a 
hatóság rövidesen kibocsátja.

— Jótékonycélu hangversenyek. A Zala­
egerszegi Irodalmi és Művészeti Kör a háború 
tartama alatt féléven belül már két Ízben ren­
dezett hangversenyt. A kör mindkét erkölcsileg 
és anyagilag szépen sikerült hangversenye a 
háborús jótékonyság szolgálatában állott Leg­
utóbbi, f. évi január hó 6-án tartott művész­
estélyének tiszta jövedelme, amint az megálla- 
piítatott, 334 korona volt. A kör vezetősége ezt 
az összeget a polgármester ur kezeihez juttatta 
és öt kérte fel, hogy ez összeget a zalaeger­
szegi városi, szegény kis hadiárvák segélyezé­
sére fordítsa. Itt említjük meg, hogy a kör 
múlt évi nyári hangversenyének tiszta jöve­
delme, 810 korona a háborúban tüdőbeteggé 
vált katonák szanatóriumának céljaira fordii- 
tatott.

— Pétervár parancsnoka — dunántúli 
fogoly volt. Az orosz forradalom egy érdekes 
és ismerős csengésű nevet vetett fölsz in re:

Kornilow tábornokét, akit a forradalmi kormány 
a pétervári helyőrség parancsnokává nevezett 
ki. Kornilow tavaly még a kőszegi fogolytábor­
ban raboskodott. Ö volt az, akit egy cseh 
tisztiszolga megszöktetett s a román határon 
átsegített. A szökés a tábornoknak sikerült, a 
csehnek nem s néhány hónap múlva Pozsony­
ban fölakasztották. Kornilow tábornokot haza- 
érkeztekor a cár megölelte, megcsókolta és 
magas rendjellel tüntette ki. S Kornilow mégis 
segített őt a trónról letaszítani

— Laska — liszt ellenében. Az izraelita
valiásu lakosságnak sok gondot okozott a 
húsvéti laskaszükséglet fedezésének kérdése. A 
problémát a Közélelmezési Hivatal úgy oldotta 
meg, hogy megengedte ugyan a laskasütést, 
cserében azonban mindenkinek, aki laskát 
kapott, megfelelő mennyiségű lisztet kell a 
hatósághoz visszaszolgáltatni.

— Zalai csererokkantak érkezése Orosz­
országból. Az orosz forradalom nem befolyá­
solja a hadifogságban megrokkant katonák 
kicserélésének folyását. A minap ismét nagyobb 
osztrák és magyar csererokkantszállitmány ér­

kezett Oroszországból Svédországon keresztül 
Leitmeritzbe. Ez a csererokkanttranszport azért 
érdekel különösképen bennünket, mert abban 
nagy sereg zalai baka, és pedig kilenc 20-as 
honvéd és egy 48-as vitéz is volt. Ezek a 
következők: Nagy János, Lukacsa Gyula, Hor­
váth József, Lapat János, Deák István, Stet- 
kovics Martin, Illés Kálmán, Németh Lajos, 
Kálmán Péter 20-as honvédek és Gramunvs 
József 48-as baka.

— Betörés a hegyen. Gerencsér Jánosne- 
nak a Kápolnahegyhát szőlőhegyen levő lakását 
í. hó 2-án délután 3 — 4 óra közt, míg az 
asszony a szőlőben dolgozott, ismeretien tettes 
feltörte. Elvitték 108 K készpénzét, a liszt- és 
kenyérjegyeket, a petróleum jegyekről ollóval 
levágva az áprilisi szelvényeket. A vadonatúj 
nagykendőt, lábbelit ellenben otthagyta a 
zsivány. A rendőrség a tettes nyomában van.

— Felakasztotta magét Simon József 
zaialövői Jrsay-pusztai lakos a múlt hétfőn a 
pajtájában felakasztotta magát. A 43 éves 
ember vasárnap összeveszett a feleségével s 
annyira szivére vette a dolgot, hogy másnap 
elkövette a végzetes tettet. Mire észrevették és 
levágták, már nem volt benne élet.

— Lopott, mert sajnálta az ökröket. Dr. 
Paíonay Gábor zalaegerszegi lakosnak az 
Egerszeghegyen levő pincéje padlásáról gyanús 
módon fogyott a széna. Alaposan utána néztek 
a dolognak és rájöttek, hogy a szénát Kálmán 
Károly mindenes, az özv. Takács józsefné 
cselédje lopkodja Kihallgatásakor egész szépen 
beismerte bűnét s elmondottá, hogy igy aprán­
ként körülbelül egy szekér szénát lopott el. 
Tette okául azt hozta föl, hogy a gondjaira 
bízott ökrök nagyon rossz bőrben voltak, meg­
esett rajtuk a szive és ő gazdájának tudta és 
beleegyezése nélkül segíteni akart a szegény- 
párákon.

— Különös időjárás. Március vége és 
április eleje közt nincs nagy időbeli távolság 
és az időjárás szeszélye március végéből mégis 
zimankós telet csinált, sürti hóeséssel; április 
4-én ellenben hirtelen lehűlt a levegő és kövér 
jégszemek hulltak alá a magasból. Még érde­
kesebb eset volt Keszthelyen a múlt kedden 
délután 2-3 óra között. Az égboltozatot 
szürke felhő takarta s a déli szél langy-mele- 
gen fujdogált. Egyszerre csak egy nagyot 
villám lőtt, erős dörgés rázta meg a levegőt, 
a szürke felhőkből pedig sűrű pelvhekben 
esett a hó.
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— Tolva) cseléd. Siposs Dezső temetke­
zési vállalkozótól cselédje, Gróf Margit egy 
sonkát, két oldalas szaionát, egy kiló zsírt és 

bort lopott. A bíróság a héten tárgyalta az 
üíryct s a tolvaj leányt négy hónapi fogházra 

itétte.

— Meghívó. A Zalaegerszegi Karácsonyfa 
Egyesület évi közgyűlését e hó 13-án délután 
fél 6 órakor tartja a Katii. Házban, melyre a t. 
tagokat tisztelettel meghívja az elnökség.

— Ragyog az ember szeme, ha végig­
halad a Kossuth-utcán és meglátja a Sikoia 
Ferenc ízléses, pazar kirakatát, Pedig de sok 
minden hiányzik a kirakatból, amit bent az 
üzletben látni és — ami a fő — kapni lehet!
Mint egy szép álom, úgy tűnik föl a sok 
újonnan érkezett, ínycsiklandozó csemegeáru, 
amint szép sorjába rakva pihennek egymás 
mellett: konzervek, halak, cukrozott gyümölcs, 
valódi jamaikai rum, likőrök, sajtok, tea-siitc- 
rnények, borok és sok-sok minden, ami kelle­
messé, hangulatossá van hivatva tenni a sivár 

földi éle et .. .

— Az Első Magyar Általános Biztosító 
Társaság múlt hó 24-én tartotta évi rendes 
közgyűlését Csekonics Endre gróf titkos taná­
csos elnöklésével. Napirend előtt Berzeviczy 
Albert meleg szavakban emlékezett meg Hajós 
József igazgatósági tag váratlanul elkövetkezett 
haláláról. Az 1916. üzletévről szóló zárószáma­
dásokat Ormody Vilmos főrend, vezérigazgató 
terjesztette elő.

Az igazgatóság jelentése kiemeli, hogy noha 
a háború a biztosítási üzlet extenziv terjesztésé­
nek nem kedvez, az ország és a társaság kitartó 
benső gazdasági erejénél fogva az immár harmo- 
dik háborús üzletév nyeresége meghaladja az 
előző évieket. A tüzbiztositási üzlet jó eredményt 
hozott. Viszont a jégbiztositási üzlet, bár 
dijbevételemelkedés ebben is volt, a tetemes 
jégkár következtében veszteséggel járt. A betörés- 
biztosítási üzlet is kielégítő nyereséget hozott. 
Az életbiztosítási üzlet a háború hátrányos hatá­
sát a halálozási károk fokozódó szaporodásában 
szembetűnően megérezte, ellenben az uj élet­
biztosítások szerzésére irányult munka már 
több sikerrel járt, mintáz előző háborús évben.
A hadikul csőn-jegyzés immár közel százmillió 
koronát tesz ki. Az igazgatóság a társaság 
félszázados fennállása emlékezetére tett közcélú 
alapítványa kamataiból ötvenezer koronát a 

Pro Transsylvania“ egyesületnek, tízezer ko­
rlát pedig a „Dolgozó Nők Otthona“ részére 
javasol kiadatni. Végül az igazgatóság az 
összesen 7, 157,087 korona évi nyereségre 
vonatkozóan indítványozza, hogy abból az alap- 
szabályszerü levonások és tartalékolások után 
3,200,000 korona, minden egész részvényre S00 
korona osztalékot számítva, a részvényesek 
oszlalékára fordittassék, a még fenmaradó 
1, 439,077 korona pedig a külön tartalékot és 
250,000 korona a tisztviselők nyugdíjalapját 
gyarapítsa. A közgyűlés az összes számadáso­
kat. mérlegeket és javaslatokat elfogadta. Az 
Első Magyar Általános Biztosítási Társaság 
1916 évi zárszámláján: 1. a tüzbiztositási ki­
adások 22,503,604 korona összegével szemben 
a tüzbiztositási bevételek összege 25,552,805 
korona: 11. a jégbiztositási kiadásoké o,537.72o 
korona, a bevételeké 5,261.388 korona; III. a 
betörés elleni biztosítás címén a kiadások 
összege 718.772 korona, a bevételeké ellenben 
841.493 korona; végül IV. egyéb bevételek 
fbeváltott szelvények, kamatok, árfolyamú} ere­
iig idegen pénznemek után és házbérjövcdel- 
rnek) címén még 2,838.132 koronát mutatnak

ki, úgy hogy c zárószámla végső összege 
32.237.297 koronát tesz ki. Az életbiztosítási 
osztály külön zárószámláján, melynek végső 
összege 227,330.897 korona, az évi nyereség 
1,532.272 korona. A két zárószámlán kimutatott 
évi nyereségek egyesittetvén, a társaság 1916. 
évi tiszta nyeresége összegen 7,157.087 korona.

Képviselőség Zalaegerszegen, Gyarmati Vilmosnál.

Pályázati hirdetmény.
A Magyar Gazdasszonyok Országos Egye­

sületének cinkotai leánynevelő intézeti interná- 
tusában öt teljesen díjmentes és 24 évi 300 
korona tartásdij fizetésével egybekötött hely 
tölthető be a háborúban elesett tényleges állo­
mányú, továbbá tartalékos és szolgálaton kívüli 
viszony beli honvéd, illetve népfelkelő tisztek 
leány árváival.

Az intézetben 4 osztályú elemi, 4 osztályú 
polgári leányiskola és 2 osztályú továbbképző 
kézimunka tanfolyam van úgy, hogy az elemi 
iskola 1. osztályába felvett nő 10 év tartamára, 
tehát 6-16 éves koráig nyerhet elhelyezést.

A mellékleteikkel együtt szabályszerűen bé­
lyegzett folyamodván. ok közvetlenül hozzám 
nyújtandók be.

A folyamodványok benyújtása határidőhöz 
kötve ugyan nincsen, ajánlatos azonban azokat 
lehetőleg minél előbb benyújtani.

Ezen folyamodványokhoz melléklendő:
1. a felvétetni kért gyermek születési anya­

könyvi kivonata;
2. a himlőoltási, illetőleg az ujraoltási bizo­

nyítvány ;
3. a gyermek, illetőleg az özvegy anya va­

gyoni viszonyait igazoló hatósági bizonyítvány;
4. az utolsó iskolai évvégi és a folyó évi 

iskolalátogatási bizonyítvány;
5. az illetékes katonai hatóság igazolása, 

hogy a gyermek atyja a jelenlegi háborúban 
elesett.

Budapest, 1917. évi március hó 24-én.

A m. kir. honvédelmi miniszter.
Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN.

Intelligens, perfekt

gépiró - írnok
(lehet leány is) kerestetik Alsólendvára, 
ügyvédi irodába. — Javadalmazás: teljes 
ellátás és 60 K fizetés. — Cím a kiadóban.

Csúz, köszvényben
belső bajokban szenvedők évszázadok óta bevált "

UfP% E EJT rádiumos gyógyító fürdőjeP I K {Szlavónia) 64° C
Háborúban Is télem-nyámn üzemben,

Fürdőkkel egyesített gyógypenziók. 
Prospektust küld a fürdőigazgatóság

Radioaktív, alkalikus sós, jódos 
hőforrások. Iszapkezelés.

Sossuti lajos-utca 25.itási úi 1! &oa
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Kisült női hajból óivatszerüleo készítek gyorsan bárminemű hajmunkát jutányos áron
fcO —— 

CCS

CJD yra. fQHajfonatokból 
nagy választékot 
tartok mindenféle 
színben és kü- 
lömböző mére­
tekben, 50 cm.- 
től 90-ig. Köte­
lességemnek tar­
tom áruim kiváló 
minőségével és 
pontos, figyelmes 
kiszolgálással a 

nagyrabecsült 
rendelőknek leg­
magasabb igé­
nyeit is kielégíteni
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PEROCID kilogrammonként 
220 IOért kapható

rStíí'nlnnermetező anyag)

GYARMATY VILMOS üzletében ZALAEGERSZEGEN
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Kerestetik
^^Zalaegerszeg közelében fekvő 

nagyobb [irodalomba önállóan 
működő herfész és bognár, 
továbbá heváes-segéd, ki

2_2 esetleg a gőzeke kezelését érti.
Bővebb felvilágosítás KASZÁS JÁNOS 
fodrász üzletében (Kossuth Lajos-utca).
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Tiszta sötétkék és fekete;
kosztüiti-kegmékj ruhaselymek 
az összes dlvstsiinekben, 
jgyapsudeüléüeik, Efairssrsök, nő! 
felöltek, és blúz
küiöstSegességek óriási válasz«

___ ßarta es Fursi
... . divatáruházában
levelezőlapon NÄGVKRNiZSÄ
tessék kérni! iSBeföli 3 23»

2-26
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NŐS kOVáCS vagy

kovács-legény
kerestetik, aki az összes gazdasági 
munkákat érti s jól tud lovat patkóini. 
Azonnali belépésre herfész kerestetik, 
aki a konyha- és diszkertészethez, 
kordonfák és melegágyak kezeléséhez 
ért. Cim:

URADALMI INTÉZŐSÉG, ÖTVÖS (Zala)

FALMA

Zalaegerszegen. 6-8 Cim a kiadóhivatalban.

ip I,-L 5Ä Néptakarékpénztár R. 
Nagykanizsán

legelőnyösebb feltételek mellett folyóhit

községi kölcsönöket 
és törlesztései jelzálog- 

kölcsönöket
30 — 60 évi időtartamra.

Betéteket netto 3 és fél 
százalékra elfogad.

Részletes felvilágosítások a hivatalos 
órák alatt, vagy levél heg készséggel 

adatnak.
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azonnali, vagy április havi belépésre. 
KOVÁCS FERENC GŐZTÉGLAGYÁRA 
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JÓTáilál a biztos eredményért!

Reitíer Oszkár
nagyfoecskereki nv. főkapi­
tány és fajbaromíi íenyéssét- 
nek nagyszerű találmánya a
patkányirtó-szer, (net:, mé­

la reg) mely emberre és Mzi-

1 örvé­
nyesen
vedve!

1 doboz ára 31állatokra nem ártalmas és fö­
lülmúl minden más irtószert, 
mely körülbelül elegendő 60 patkán kiirtásához. Min­
den" dobozhoz használati utasítás van mellékéivé. — is­
mertető prospektust, melyben le van irva, hogy 1: út­
félé nagyságú gazdaságban jtány adag haszná1 M , 
kérésre ingyen küld a PATKÁNIN-gyár egyedüli eíáru- 
siíója, a Torontáli Agrárban R.-T.. Nagybecskereken.

(16 -52)

ét darab simezrliiaii 1% éves
/

Cl zolváíiyos, ti ii!
Ä íenyészlga- Ä n a

Palkovics Sándor tiszttartónál, Egervár.
(1-2)

keresünk!
Megyei székhelyeken és más nagyobb 
városokban füszerkereskedöknél jól be­
vezetett agilis kereskedelmi ügynököket.

Elsőrendű képviseleteket tömegcikkek­
ben a mindennapi háziszükséglet részére.

Ajánlatok kéretnek GYŐRI-NAGY hirdetési irodá d)« 
Budapest, VII., Erzsébet-körut 19. szám, „KüMddi 
behozatal" jelige alatt dupla borítékban. (14—0)
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gazdaságos, mert hosszú éllettartamu. «

Ä minőfégérta gyár szavatol. |
Kérje mindenütt a „Tungsram" véd- ^ 
jeggyel ellátott lámpát. — Gyártja az: jg
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